
m=maille,ms= mailles,  env= envers, endr= endroit, 

Modèle Pieuvre au tricot

Corps :
Monter 6 m, tricoter les à l'env.
1, augmenter 1 m à l'endr.
2, 12 ms à l'env.
3, augmenter 1 m à l'endr tous les 2 ms, 4x=16ms
4, 16  à l'env.
5, augmenter 1 m tous les 2 ms, 8x=24 ms
6, 24 ms à l'env.
7, augmenter 1 m tous les 2 ms, 8x=32 ms
8, 32 ms à l'env.
9, augmenter 1 m tous les 4 ms, 8x=40 ms
10, 40 ms à l'env.
11-24 aiguilles impaires à l'endr. Aiguilles paires à l'env. =40 ms
25, 2 ms à l'endr, (2 ms ensemble, 8 ms à l'endr) 3x, 2 ms à l'endr ensemble, 6 ms à l'endr=36
26, 36 ms à l'env
27, 36 ms à l'endr
28, 2 ms à l'env, ( 2 ms à l'env ensemble, 7 ms à l'env) 3x, 2 ms à l'env ensemble, 5 ms à l'env=32
29, 32 ms à l'endr
30, 32 ms à l'env
31, 2 ms à l'endr, (2 ms à l'endr ensemble, 6 ms à l'endr) 3x 2 ms à l'endr ensemble, 4 ms à 
l'endr=28
32, 28 ms à l'env
33, 28 ms à l'endr
34, 2 ms à l'env, ( 2 ms à l'env ensemble, 5 ms à l'env) 3x, 2 ms à l'env ensemble, 3 ms à l'env=24
35, 24 ms à l'endr
36, 24 ms à l'env
37, 2 ms à l'endr, (2 ms à l'endr ensemble, 4 ms à l'endr) 3x,  2 ms à l'endr ensemble, 2 ms à 
l'endroit=20
38, 20 ms à l'env

A partir d'ici prendre une troisième aiguille.

Tentacules :

Rabattre 2 ms, monter ensuite 20-30 mailles pour la tentacule. Tout dépends de votre tricot, le 
tentacule ne doit pas dépasser les 20cm une fois étiré.
Une fois vos mailles montées, les autres mailles restent sur l'autre aiguille.
1, tricoter dans chq maille 3 mailles (1 endr, jeté, tourner le travail, 1 endr)
2, tricoter le retour à l'envers
3,rabattre toutes les mailles jusqu'au bout, mettre de coté cette aiguille et reprenez l'autre aiguille 
avec les 18 mailles, recommencer à rabattre 2 mailles, ensuite monter à nouveau 20-30 mailles, 
enfin répéter de 1 à 3.
Faites ceci 8 à 10 fois jusqu'à ce qu'il n'y aies plus de mailles du corps.



Le bas :
Relevez sur l'envers du tricot, derriere les tentacules 20 mailles et tricoter :
1, 20 ms à l'endroit
2, 2 ms à l'env, (2 à l'env ensemble, 2 à l'env) 4x, 2 ms à l'env=16
3, (2 à l'endr, 2 à l'endr ensemble) 4x=12
4, 12 ms à l'env

Coupez le fil et passez le fil dans les mailles restantes, tirer.
Coudre avec le fil restant le début jusqu'aux tentacules 
Retournez l'ouvrage et rembourrer le corps. Fermer entièrement.
Prenez le fil du dernier rang , tirer bien et fixer bien.


